

万豪、达美航空、ZARA、美敦力将港澳台等地区列为“国家”，被有关部门责令整改

万豪迟到的道歉 网友不买账

近日，万豪酒店集团在会员调查问卷中将西藏及港澳台等地区列为“国家”一事引发众多网友谴责。网友调查发现，除了万豪酒店，ZARA、美敦力将台湾地区列为“国家”，达美航空的网站将西藏、台湾地区列为“国家”，并予以举报。对此，外交部发言人表示，在华经营的外国企业应当尊重中国的主权和领土完整，尊重中国人民民族感情。12日，上海市网信办核实了网友的举报信息后，责令ZARA、美敦力两家公司的网站立即更改违法违规内容，并发布致歉声明。中国民航局也发文称，要求达美航空查明事实、立即整改，并公开道歉。截至目前，万豪国际集团、ZARA、美敦力、达美航空均通过其官方渠道公开道歉。

将西藏、港澳台等地区列为“国家” 多家外国公司引网友谴责

近日，万豪国际集团在发给其中中国会员的调查问卷邮件中，把西藏和港澳台地区都列为“国家”，引发众多网友谴责。随后，包括ZARA、美敦力、达美航空等在内的多家公司也被网友发现存在违法违规行为。

网友发现，在ZARA中国官方网站上，一则关于衣物回收的告示中将中国的台湾地区列为与澳大利亚、法国等平级的“国家”。而在美敦力公司的中国官网右上角的国家选择中，有“中华民国(台湾)”的字样，并与其他国家并列。

还有网友在使用达美航空中文网站时发现，达美航空网站在填写用户个人信息的国家一栏中，将台湾和西藏列入选项。被网友举报到网络上后，引发很多网友谴责，很多网友认为此行为伤害了中国消费者的感情。

</div